



榜样

刚落下帷幕的纽约时装周精彩纷呈，也不乏明星助阵——晒成古铜色皮肤的维多利亚贝克汉姆，穿Gucci的麦当娜等等。但真正的耀眼明星是一个来自芝加哥郊区的13岁小女孩Tavi Gevinson。

媒体认为她的时尚鉴赏力可能比前面这些成年人更胜一筹。她不仅是本月《Pop》杂志的封面人物，而且接受了《Love》杂志社的访问。她虽然是目前年纪最小的秀场观众，但和著名编辑、名流们坐在大牌时装秀的第一排位置。无疑，时尚的网络化又再次被人们提起，偶像的平民化让我们不得不为这些网络明星重新定位。

时尚教主13岁

博主，“招安”还是继续平民？

Tavi Gevinson，美国芝加哥郊区的八年级学生，从2008年开始写自己的时尚博客Style Rookie，她的故事曾被刊登在《纽约时报》，更被少女时尚圣经《Teen Vogue》点名力捧，一时红透网络，现如今这位年仅13岁的博客写手拥有将近400万的忠实读者。

而让Tavi Gevinson彻底成为闪光灯下的明星，还是因为她成为2010年春夏纽约时装周的座上宾，得到各大设计师的邀请，坐在了秀场的第一排，享受了许多知名时尚杂志主编都难得的待遇。

不仅如此，Tavi Gevinson还像一些当红的明星常做的那样推出了自己设计的T恤，接受了《Love》杂志社的访问，登上了《Pop》杂志封面，并且在杂志网站上发表了关于纽约时装周的时装评论，一个新时代的偶像就这样被成功打造出炉了。

一些平民偶像逐渐成为四大时装

周和设计师家中的常客，被很多人形容为当今时尚“黑”社会中的一丝曙光，因为在这个充斥着褒奖甚至谎言的时尚圈，平民博主的声音更加真实，贴近大众的生活。

当然，质疑的声音也不小。博客评论家就并不看好，“当一位时装博客作者第一次坐上Chanel秀场的头排位置时就该明白，如果他们写了刻薄话，下回就别再想受到邀请了！”

为此，美国联邦商务委员会曾想要推出这样一条规定，如果博主获得免费赠品，那么他必须在写产品评论时说明该产品是免费获得的。

网模，个色比美貌汹涌

与博客博主一样，很多网店的店主也因为网民的热烈追捧而被热炒，不同的是，他们除了收获大量的点击率之外，还有实实在在的钞票。

早期网模，要么是长相俊美，要么衣品不俗。“女装男穿”“淘宝第一雷人店主”，住在上海的日本人深野忠信，就一度引得很多人模仿抢购，甚至

很多他的女粉丝，天天跑到他家男装店来给自己男朋友买衣服。

不过帅哥美女看多了，大家又有些审美疲劳了。因此，后来的网模想要在网店中立足，拥有一席之地，就要有一些不一样的地方。最近一个叫Sheena Mattheiken的印度女人就另辟蹊径，发起了一个所谓制服计划的blog。她连续365天穿同一件衣服，只不过每天换一些小花样，比如今天加一顶小红帽，缠一条围巾，走妩媚路线；明天则在外面套一件长衫，换上运动鞋，整个人休闲得不行，诸如此类。Sheena Mattheiken还声称所有收入都是义卖为印度贫苦儿童筹备基金。

就这样，这家店的点击量迅速飙升，很多效仿者在ebay等网站推出这类制服店铺，只有一件衣服，不同号码，获得大卖。

被捧为“偶像”的网模，都会很珍惜自己的声誉和信誉，因此他们经营或者代言的服装来源都很明确，不会存在那些黑心店家以次充好、以假当真的现象。

南都

酷搜

【“药王”拜师】

数据检索量：140870。侯耀华拜常宝华为师，禁止记者问代言敏感事。

你不好好道歉，躲到后面去拜师，找个老爷子靠山来挡路。有个不恰当的比喻，以前采花贼犯了事，以为跑到深山剃光头，入了佛门当了和尚就能解决问题。谁知道，师傅说，你要了却红尘俗世，剃头之外还要剃孙孙根。听说这次常宝华老先生对徒儿的第一句警示就是：“适可而止”，这会不会就此断了“侯药华”的财路？

【熟女】

数据检索量：27978。郑元畅自爆“新欢”35岁。

拜托，你郑元畅也不是生蛋瓜子！走熟女路线，拉拢更多年长妇女，电视遥控器和家庭消费控制权都在这些人手上。现在让妈妈们感到，和郑元畅在一起也不是没可能的事情。简直是一举两得。“三枪拍案而起”的好事。

【劝退】

数据检索量：36702。邢质斌做客《艺术人生》劝朱军也享退休生活。

邢姐都说话了，朱军你就从了吧。这是一个千载难逢的台阶呢。你看，退了休好处多多，依然可以曝光，你可以跑到番茄台主持一档选秀节目呀，还可以写书驳斥之前的是非恩怨，更可以代言某药品，从而被一再点名，商业价值翻番。前面赵老师的模式已经给你铺好路，你还犹豫什么呢？退吧！

玖卦

这些风头最劲的八卦传闻，均是未经考证的，靠不靠谱您就自己判断吧。

周迅缺席金马奖因要做人流？

有网友称收到爆料短信，短信说，“你说周迅生理期原因未能前往金马奖比较靠谱，但确切的说法应该是周迅那些天刚刚做过人流手术。我的消息绝对可靠，因为周迅去的医院有我表妹，且恰巧正是表妹参与过护理工作。”不管爆料者是何居心，这样轰动的传闻都会招来关注和骂声，一来确实劲爆，二来足够缺德。

宋世雄赵忠祥难解恩怨

近日有人爆料央视两位本来“不搭界”的老牌主持人宋世雄和赵忠祥之间的恩怨，说“两人交手是在争夺一本高级职称证，赵忠祥以出色的文才得到了评委界的认可，直接干掉了同样出色的宋世雄”。作为老将，唯一还能被人想起来就是互掐了。

黄晓明洗桑拿出手大方

近日有网友在各大论坛爆料，称和黄晓明一起出去玩，“在桑拿里我们都叫了小姐按摩，在里面呆了很久才出来，他的经纪人付的账。在结账时他又要经纪人多付给他按摩的那个小姐2000元钱，出手很是大方。”该出手时就出手，这才是爷们儿作风。



1 «



2 «



3 «

» 星声道

【超级巨声】

“娱乐行业本质上已变成一个集体行骗的行业，只剩下销售和消费。你看到的明星都是商人包装起来的，他是一个团队运作出来的。他就是卖价钱，就是为了包装明星，现在唱片公司已经是经纪人公司了。他们赚钱不是靠唱片的销售，他们靠的是演艺经理，卖的广告，卖的出场费，养活了一拨人。所以这都是唱片自杀的一个过程，他们自己还意识不到。”

□新闻背景 “摇滚教父”崔健于24日在北京举行演唱会，日前，崔健做客《凤凰网·非常道》节目，与主持



人、文化评论家何东剖析中国音乐现状。在节目中，崔健对外行人操控音乐圈的现状表示不满。

崔健：“你们90年代的人能不能给我们一点意外呀？你们也让我觉得震撼一下行不行？”

——崔健向“90后”下了挑战书。在摇滚乐这个地盘，“70后”、“80后”都让老崔失望了。

宁静：“其实包括‘小三’、傍大款，也都是有学问的，真能把房子、车子傍到的其实没几个。在我看来，一个女人，把家弄好了、把自己弄好了，老公肯定不会跑，除非这个男人太混蛋了，稍有脑子的，都不会放弃原配。”

——宁静传授防“小三”秘笈，把家弄好是贤惠，把自己弄好是漂亮，但即使这两样都好，老公为何还照跑不误呢？答曰：世上的混蛋太多了。

张伟平：“华表奖已经办成一家独大和个人崇拜了，知道的是政府最高奖项，不知道的还以为是哪个公司的堂会呢——台下坐的都是内地港台的扛把子，上面一片“谢韩三爷”的喊声。什么“三爷”啊，我刚开始还以为座山雕来了呢。”

——张伟平真是混不吝，有了张艺谋这杆大旗，连韩三平都敢扁。而且，这个攻击太过毒辣。僭越，自古以来就是一个严重的罪名。赵本山：“我就

纳闷了，台湾那么小的地方都能出那么多好的音乐组合，韩国人也能来中国咿呀呀的，咱们大陆怎么就不行？这次我们就要弄一个中国最棒的偶像组合出来！”

——相信此举将一举改变本山传媒丑星当道的局面。

“在北京买房子不容易了，太贵了，非常不容易的，现在越来越贵了，真的，吓死我了。”日本演员矢野浩二近日接受采访，表示有心在中国安家，但房价太贵了，需要研究房产市，再下定决心。

——日本人都买不起中国的房子了吗？

范冰冰：“我不是《十月围城》的唯一女演员，还有李宇春……”

——某种程度上来说，这不是一个玩笑。

伊能静：“我这辈子没爱过有钱的男人！”近日接受媒体采访，当有记者提到近日她被拍到与一名开奔驰男子夜会的消息，她喊出这句“宣言”。

——穷小子们有福了。

“这样吧，干脆你说你是我儿子。”刘谦近日通过博客回应有人自称他的师弟，来曝光他上春晚花了200万。

——那妈是谁啊？

» 星大嘴

张涵予台词变脸 “现世版”爆笑登场



《十月围城》首周末的总票房已超9000万。与此同时，网络上开始疯传其中孙中山(张涵予)台词的各种改变“现世”版本，或搞笑，或讥讽，奇文与诸君共赏。

——编者按

《十月围城》—— 张涵予台词之原版

“十年以前，一个学生在这里提问：何为革命？我告诉他，革命，就是要让四万万同胞人人有恒业，不啼饥，不号寒。

十年过去了，与我志同者相继牺牲，我从他乡漂泊重临，革命两次于我而言不可同日而语。今天，如果再道何为革命，我会说：欲求文明之幸福，不得不经文明之痛苦。这痛苦，就叫作革命。”

A 房价版 十年以前，刚需君跟我在此讨论何为安居，当时我说，安居就是为了千千万万男女女人得以走入洞房，不遗憾，不伤感。十年过去，与我志同者前仆后继，我在经历数次失恋后，婚姻两字于我而言，不可同日而语。今天你们再造何为结婚，我会说，欲求结婚之幸福，不得不经结婚之痛苦，这痛苦就叫做失恋。

B 漫画版 十年前，漫画社友与我讨论何为国产，当时我说，国产——就是为了成千上万的中国漫迷有片子看，有周边买，有乐乐。十年过去了，与我志同者皆奔韩剧美剧而去，国产两字于我不可同日而语。今日再道何为国产，我会说，欲求安居之幸福，这痛苦就叫做房价。

C 剩女版 十年以前，结婚狂跟我在此讨论何为婚姻，当时我说，婚姻就是为了千千万万男女女人得以走入洞房，不遗憾，不伤感。十年过去，与我志同者前仆后继，我在经历数次失恋后，婚姻两字于我而言，不可同日而语。今天你们再造何为结婚，我会说，欲求结婚之幸福，不得不经结婚之痛苦，这痛苦就叫做失恋。